Ongabpana morsgaB/ba MexaHuke 2009. Ocvmu gomahu 3amarak

Heka je (P,w) 3arBOpeHa CUMILIEKTUYKA MHOIOCTPYKOCT KOja je achepurna, Tj.
TakBa 1a je mo(P) = 0. Heka je £P mpocTop KOHTPaKTHOWIHEX TleT/bh 2 : St — P,

Ham(P,w) rpyna Xammnrornosux mudeomopdusama va P, }Tarr/n(P, W) BEHO YHU-
Bep3anHo HarkpuBambe u LHam( P, w) rpyna KoHTpakTHOmIHuX nerpu y Ham (P, w).

(a)

HoxkazaTu 1a je ca

Ap(2) :/Dw/olH(z(t),t)dt

(rze je D meku auck duja je rpanunia nersba z(t)) mobpo nedunucan GyHk-
UOHAJ JIEjCTBA

Ag : LP — R.
Hexa je J CKOpO KOMILIEKCHA CTPYKTypa KoMmaTubuina ca w u V7 rpamu-
jenT y omrocy ma PumanoBy merpuky w(-, J-). Jlokasarm ma je rpammjeHT
dbyuKIHOHANA 1ejcTBa y ogHOCY HA L? METpHKY

1
() = / W(C(t), m(t)) dt

na LP nat ca

grad Ay (z) = J% +V/H.

HoxkazaTu 1a je ca
Th(2) = hy(2(1))
peduancano gejcrso rpyne LHam(P,w) na LP.
Hexka je
Fi={H:PxR—R|H(xt+1)=H(xz1)}

ckyn l-nepuomuunux Xamuarouujana. 3a ¢ € Ham(P,w) o3nauumo ca
F(¢) ckyn cpux Xavunronnjana F € F koju remepumy ¢. Heka je
XaMuITOHOB TOK TeHepHucan XamuiaTonujanoMm F' € F u Heka je

h ={h} € LHam(P,w).
Osznauumo ca h* F' nopMananzoBann XaMUJITOHUjaH KOju reHepuiie XaMu-
toros Tok h; ' of. okasaru 1a je ca
(F,h) — h*F

100po JedrHICaHO TpaH3suTUBHO Aejero rpyne LHam(P, w) na F(¢).
Heka je H € F XaMWITOHMjaH KOjU TeHEDWIe KOHTPAKTUOUIIHY IeTIbY
{h:} € LHam(P,w) 3a kojy je hg = hy = id. Jdokazatu nma je

An({hi(z)}) =0
3a cBako r € P.
HoxkazaTtu 1a je

(T, ) Ap = Apur
3a ceako h = {h;} € LHam(P,w) u F € F.



